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Dobri & slabi
Izvajalec: Echobe

Avtor besedila: Erik Lamut - "Echobe" 
Avtor glasbe: *** 

Če bi vse blo tk preprosto ko na televiziji,
vsi bi bli enaki, bi se vtapljali v proviziji.
Se mi zdi to samo al je madafakin tru,

da dns jebeno težko je zaslužit pošten kruh?
Ja sm dober človek, znam, jebiga, živim pošteno
ne lažem, ne kradem, mo money mo problemo.

Znam kako je, sm okusu skoraj vse,
mel sm posla z barabami, niso okužili me
so me učili ko sm rasu - kaj je prav i kaj ni
zato pustim mutne poslove i povejte mi.

Če je možno, da človek dns preživi
ne da bi roke mazal si, ne da za vratom ti visi,

al policija, ki ti skus nabija
al en tipo ki si zjebal posel mu, zdej njegovi to lovijo

i smejal bi se temu, če bi gledal to iz fotelja,
a zdej si ti sredi sranja, vse se hitro lahk zamenja ...

Če bi vse blo tk preprosto ko na televiziji.
dobri i slabi, vsak na svoji strani!

Zdej preklopi kanal na jebeno realnost,
zk je skrajni čas, da se spopadeš z življenjem,

ko totalno ti zjebejo še zadnje dobro mnenje o ljudeh,
ko še frendi odložijo te v smeteh,

boš uvidu, da svet ni Črnobel, treba se prilagodit
nima veze al si dober, slab - jebeš ta šit.
Čuti beat kraja kjer dogajaš vsaki dan,

bolje da se znajdeš i da točno veš kaj ti je storit,
ko budale hoeejo ti sprašit rit

tvoja temna stran je nujna za njihov defeat!
Če si predober te noben ne jemlje resno,
če si preslab te vtaknejo u keho tesno.

Ta moment si še junak, drug že serijski morilc,
nisi dober niti slab, vse je samo kompromis.

Cel lajf, skoz dekade i stoletja je že tko
velja pravilo bolj iznajdljivih, drugi padejo na dno.

Jebeš to, when shit hits the fan
pol se vidi pravi obraz ljudi, kdo je kul, kdo kreten

kdo je dober, slab i kdo je plen i kdo lovi,
u tren oka boš spoznal da znamo slabi bit vsi!

Če bi vse blo tk preprosto ko na televiziji.
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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dobri i slabi, vsak na svoji strani!

Zadnji dobri fanti, polna pest dolarjev
sami zabušanti, evo tako skoraj je

če tk bo šlo naprej, nebesa bojo "out of biznis".
Pekel poka že po šivih, samo da popizdiš

ni dobrih ni slabih, samo pokvarjeni
bolno nadarjeni, mislijo da so obdarjeni
a tk to dns je, to se lahko samo čudiš

i upaš, da od soseda bolje spalamudiš
celo stvar, da bo dnar, da ka-ching

ching, ching, se bo čulo.
Je sploh komu mar za sočloveka, ljubi une, ki te ljubijo

sovražnike sovraži, ubij vse, preko te pogubijo
vsi rojeni isti, vsi rojeni čisti

ko zaslužiš kaj, tuk da ne vmrejo od zavisti
i to je jebena bolezen tega sveta

ajde, papčine, probajte vstavit tega poeta!!!

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


